

Nabídka na vypracování prověřovací studie na akci

NOVÁ HÁZENKÁŘSKÁ HALA PÍSEK

v prostorách ZŠ J. K. Tyla

I. Příprava podkladů, průzkum, doměření a digitalizace dotčeného území

Zaměření sousedních objektů v dotčeném území pro přípravu 3D modelu

Konzultace a projednání na místě

Vynesení zaměření do CAD formátu

Příprava výkresů stávajícího stavu

odpracované hodiny:	40h x 600,- Kč/h =	24.000,- Kč
jízdné:	2 x 2 x 27km x 7,- Kč/km =	756,- Kč

II. Návrh stavby nové haly

Návrh haly dle požadavků zúčastněných stran formulovaných v zápisu jednání dne 30.6.2021 na radnici v Písku.

Umístění haly bude navrženo s ohledem na vlastnické vztahy, okolní stavby a dostupnost.

Návrh bude zpracován do konce srpna ve formě konceptu výkresů situace, půdorysu, řezů, pohledů a perspektiv. Digitálně bude pak prezentován model ve 3D a to na pracovní schůzce po dohodě svolané zástupci investora Města Písku. Před konáním schůzky bude mailem zaslán koncept návrhu studie panu Fiedlerovi a na jednání bude předloženo 6 výtisků.

odpracované hodiny:	65h x 600,- Kč/h =	39.000,- Kč
jízdné:	2 x 2 x 27km x 7,- Kč/km =	756,- Kč

III. Zpracování připomínek, výpočet kapacit a požadavky na inženýrské sítě, prověření možností napojení, odhad ceny realizace

Dopracování studie se zpracovanými připomínkami a s doplněnou textovou částí s uvedením předpokládaných kapacit, popisem základních konstrukcí a odhadem ceny stavby. Studie bude dopracována do konce září tohoto roku.

odpracované hodiny:	25h x 600,- Kč/h =	15.000,- Kč
jízdné:	3 x 2 x 27km x 7,- Kč/km =	1.134,- Kč

Ostatní režie spojená s plněním (spotřební materiál, zajištění publikace a prezentace) 9.000,- Kč

Komentář:

Celková cena projektových prací a inženýrské činnosti činí **89.646,- Kč** (nejsem plátcem DPH).

Návrh fakturace:

- po odsouhlasení konceptu studie na pracovní schůzce 50%

- po předání vytištěné studie v 6 paré a digitální formě na flash disku či CD 50%

Po dohodě bude na základě této nabídky investorem zaslána objednávka na dodání studie nebo vypracována smlouva o dílo s termíny a podmínkami plnění .

Těším se na spolupráci a zůstávám s pozdravem.

Ve Strakonících dne 15.7.2021

Ing. Václav Martan